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import numpy as np
np.set_printoptions(formatter={'float': '{: 0.3f}".format})

aa = np.array([[4,5,5],[-4,-5,-7],[4,4,61])
print(aa)

[[45 5]

[-4-5-7]

[4 4 6]]

import scipy.linalg as linalg
I, PP = linalg.eig(aa)

print(l)
print(PP)

[4.40.j 2.40.j-1.40.j]
[[-0.333 0.000-0.707]
[0.667 0.707 0.707]
[-0.667 -0.707 0.000]]

linalg.inv(PP).dot(aa).dot(PP)
array([[ 4.000, 0.000, 0.000],

[ 0.000, 2.000, -0.000],
[ 0.000, 0.000, -1.00011)
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F(a:) = F()(*lo) + (83 — Qfo)fl Lﬂfo, :clj (1)
= 1.0+ (=0.75 — (—1.0)) x (—1.0) (2)
=0.75 (3)
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F(z) = F(20) + (z — 2o) filzo, 21| + (. — z0)(x — 21) fol 20, 1, T2
DEERD K.
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(BREBE=ZF "BIREREFEHEN-L (BEE, 1967), p.294)

def func(x):
return x**3



x0,x1,x2,x3=-1.0,0.0,1.0,2.0
y0,y1,y2,y3=func(x0),func(x1),func(x2),func(x3)
print(y0,y1,y2,y3)

f1_12=(y2-y1)/(x2-x1)

f1_01=(y1-y0)/(x1-x0)

f1_23=(y3-y2)/(x3-x2)

print(f1_12,f1_01)
#(1)f2_012=(f1_12-f1_01)/(x2-x0)
f2_012=(f1_12-f1_01)/(x2-x0)
print('f2_012:',f2_012)

#(2)

fO=y0

x=0.75

f2 = fO+(x-x0)*f1_01+(x-x0)*(x-x1)*f2_012
print('f2: ',f2)

#(3)

f3_0123 =1.0

f3 = fO+(x-x0)*f1_01+(x-x0)*(x-x1)*f2_012 + +(x-x0)*(x-x1)*(x-x2)*f3_0123
print('f3:", f3)

print(func(0.75))
-1.00.01.08.0

1.01.0
f2_012: 0.0
f2: 0.75
f3:0.421875
0.421875
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import numpy as np
np.set_printoptions(precision=6, suppress=True)

tt=0.2
A=np.array([[1,tt,tt],[tt,1,tt],[tt,tt,1]])
b=np.array([2,2,2])

n=3

x0=np.zeros(n)

x1=np.zeros(n)

for iter in range(0, 9):
foriin range(0, n):
x1[i]=b[i]
for jin range(0, n):
x1[i]=x1[i]-A[i][j]*xO[j]
x1[i]=x1[i]+A[i][i]*x0[i]
x1[i]=x1[i]/A[i][i]

xO[i]=x1Ti]
print(iter,x0)

0[2. 1.6 1.28]

1[1.424 1.4592 1.42336]
2[1.423488 1.43063 1.429176]
3[1.428039 1.428557 1.428681]
4[1.428552 1.428553 1.428579]
5[1.428574 1.42857 1.428571]
6[1.428572 1.428571 1.428571]
7[1.428571 1.428571 1.428571]
8[1.428571 1.428571 1.428571]

import numpy as np
np.set_printoptions(precision=6, suppress=True)

tt=0.5
A=np.array([[1,tt,tt],[tt,1,tt],[tt,tt,1]1])
b=np.array([2,2,2])

n=3

x0=np.zeros(n)

x1=np.zeros(n)

for iter in range(0, 16):

foriinrange(0, n):
x1[i]=b[i]
for jin range(0, n):

x1[i]=x1[i]-ALi][j]*xO[j]

x1[i]=x1[i]+A[i][i]*xO[i]
x1[i]=x1[i]/A[i][i]
xO[i]=x1Ti]

print(iter,x0)

0[2. 1. 0.5]

1[1.25 1.125 0.8125]
2[1.03125 1.078125 0.945312]
3[0.988281 1.033203 0.989258]
4[0.98877 1.010986 1.000122]
5[0.994446 1.002716 1.001419]
6[0.997932 1.000324 1.000872]
7 [0.999402 0.999863 1.000367]
8[0.999885 0.999874 1.000121]
9 [1.000003 0.999938 1.000029]
10 [1.000016 0.999977 1.000003]
11 [1.00001 0.999993 0.999998]
12 [1.000004 0.999999 0.999999]
13[1.000001 1. 0.999999]
1401.1.1.]

15[1.1.1.]

import numpy as np
np.set_printoptions(precision=6, suppress=True)

tt=0.7
A=np.array([[1,tt,tt],[tt,1,tt],[tt,tt,1]])
b=np.array([2,2,2])

n=3

x0=np.zeros(n)

x1=np.zeros(n)

for iter in range(0, 32):
foriinrange(0, n):



x1[i]=b[i]
for jin range(0, n):
x1[i]=x1[i]-A[i][j]*xO[j]
x1[i1=x1[i]+A[i][i]*xO[i]
x1[il=x1[i]/A[i][i]
xO[i]=x1[i]
print(iter,x0)

0[2. 0.6 0.18]

1[1.454 0.8562 0.38286]
2[1.132658 0.939137 0.549743]
3[0.957784 0.944731 0.66824 ]
4[0.87092 0.922588 0.744544]
5[0.833008 0.895714 0.789895]
6[0.820074 0.873022 0.814833]
7[0.818502 0.856666 0.827383]
8[0.821166 0.846016 0.832973]
9[0.824708 0.839623 0.834968]
10[0.827786 0.836072 0.835299]
11 [0.83004 0.834263 0.834988]
12[0.831524 0.833441 0.834524]
13 [0.832424 0.833136 0.834108]
14 [0.832929 0.833074 0.833798]
15[0.83319 0.833109 0.833591]
16 [0.83331 0.833169 0.833464]
17 [0.833356 0.833225 0.833393]
18[0.833367 0.833268 0.833355]
19 [0.833364 0.833297 0.833338]
201[0.833356 0.833314 0.833331]
211[0.833348 0.833325 0.833329]
22[0.833343 0.83333 0.833329]
23[0.833339 0.833333 0.83333 ]
2410.833336 0.833334 0.833331]
251[0.833335 0.833334 0.833332]
26[0.833334 0.833334 0.833333]
27 [0.833333 0.833334 0.833333]
281[0.833333 0.833334 0.833333]
29[0.833333 0.833334 0.833333]
30[0.833333 0.833333 0.833333]
31[0.833333 0.833333 0.833333]
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from pprint import pprint
from numpy import array, zeros, diagflat, dot, transpose, set_printoptions
from scipy.linalg import eig

A =array([[0,1,1,1,0],
[1,0,1,0,0],
[0,0,0,1,0],
[0,0,1,0,1],
[1,1,0,0,011)

n=>5
diag =[]
foriinrange(O,n):
tmp =0.0
for jin range(0,n):
tmp += Ali,j]
diag.append(1.0/tmp)

D = diagflat(diag)
tA = dot(transpose(A),D)



set_printoptions(formatter={'float": '{: 0.3f}".format})
print(tA)

[[ 0.000 0.500 0.000 0.000 0.500]
[0.333 0.000 0.000 0.000 0.500]
[0.333 0.500 0.000 0.500 0.000]
[0.333 0.000 1.000 0.000 0.000]
[ 0.000 0.000 0.000 0.500 0.0001]]

MEARY MILEESDEICLT, 3EIFERY TSI EIER
x = array([1/5,1/5,1/5,1/5,1/5])
pprint(dot(tA,dot(tA,dot(tA,x))))
array([ 0.125, 0.111, 0.269, 0.328, 0.167])
EEEERDHD. BBENY—KINTVWIHEEINGRVDT, RRITTHE.
I,V =eig(tA)
pprint(l)

array([ 1. +0. , 0.102423+0.501154j, 0.102423-0.501154;j,

-0.813177+0.j ,-0.391669+0.] 1)
[0lICH BT BERAEBEDONY NLEEDHT, I5Ic, HERY MULASDRY TEHET
BIHIEERA TV, [BFIEF—RULTWED, Ry TENDRVO THEO—RIEENIE
EdmL<AL,

v0 = V[:,0]
pprint(v0)
pprint(v0/v0[0]*0.125)

array([-0.294489+0.j, -0.261768+0.}, -0.556257+0.j, -0.65442 +0.],
-0.32721 +0.j])

array([0.125 +0.j, 0.111111+0.j, 0.236111+0.j, 0.277778+0.,
0.138889+0.j])

id=4(3&B) "—FFVINBLDT, ZNTHEBILT 2 EHENTAPLT L,
pprint(v0/v0[3])

array([0.45-0.j, 0.4 -0.j, 0.85-0.j, 1. -0.j, 0.5 -0.j])
n&b, R=ISvUIF, [4,5 2,1, 3] DIEICHES.



